
Склад

Капсули рослинного походження

Екстракт кореня Ехінацеї - 200 мг.

Екстракт кореня гідрастіс - 150 мг.

Екстракт Котяче кігтя - 150 мг.

Опис

Біодобавка Echinacea Immune + містить стандартизовані екстракти кореня
ехінацеї, гідрастису і котячого кігтя. Рослинний комплекс має потужний
імуностимулюючий впливом, пригнічують розмноження вірусів.

Лікарські рослини, що володіють імуномодулюючою ефектом, стимулюють
природні сили організму для боротьби з різними захворюваннями. На відміну від
синтетичних препаратів, рослинні засоби практично не надають побічних дій.
Вони активізують клітинний імунітет, стимулюють фагоцитарну активність, а
також підвищують загальну стійкість організму до несприятливих впливів
зовнішнього середовища.

Показання

Рослинний иммуномодулирующий комплекс Echinacea Immune + застосовується
для підтримки організму при простудних захворюваннях, вірусних інфекціях,
зниженому імунітеті. Біодобавка стимулює вироблення захисних клітин
(фагоцитів), а також специфічних білків, які знищують патогенні віруси, бактерії
і грибки, а також виводять токсичні продукти їх життєдіяльності.

Прийом Echinacea Immune + надає наступну дію:

прискорення одужання при простудних, запальних, вірусних і бактеріальних
інфекціях;
підвищення стійкості організму до несприятливих неспецифічним зовнішніх
впливів - стресів, надмірним навантаженням;
прискорення виведення токсинів з організму;
оздоровлення серцево-судинної системи.

Препарат практично не має побічної дії, сумісний з багатьма фармацевтичними
засобами. Але при певних видах захворювань (онкологія, деякі патології імунної
системи) перед прийомом Echinacea Immune + необхідно проконсультуватися з



лікарем. З обережністю потрібно застосовувати біодобавку під час вагітності та
лактації. У цих випадках також необхідна консультація фахівця.

Підвищення імунітету

Комплекс стримує розвиток вірусів і бактерій в організмі в ході гострих
запальних процесів, стимулює вироблення антитіл. Підвищує стійкість до
простудних захворювань, вірусних інфекцій. Ефективний при виразкових
захворюваннях шлунка і кишечника, хронічних хворобах органів дихання,
інфекції сечовивідних шляхів. Прискорює загоєння ран, переломів.

Підтримка серця і судин

Echinacea Immune + володіє потужними антиоксидантними властивостями,
зменшує рівень холестерину, стимулює роботу серцевого м'яза. Ці дії
допомагають серцю впоратися з навантаженнями при високій температурі та
інших гострих проявах простудних захворювань. Рослинний комплекс Echinacea
Immune + утворення тромбів, підтримує гомеостаз (стабільний склад) крові.

Очищення організму

Біодобавка стимулює вироблення специфічних білків, які зв'язують і виводять з
організму токсини різного походження. Очищаючу дію рослинного комплексу
благотворно позначається на роботі печінки, нирок, травної системи.
Застосування Echinacea Immune + надає загальний омолоджуючий ефект -
покращує зовнішній вигляд шкіри, нігтів, волосся.

Спосіб застосування

По 1 капсулі 2 рази на день під час їжі. Курс 1 місяць. У разі необхідності курс
можна повторити після перерви в 1 місяць.


